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Моніторинг 

 рівня сформованості компетенцій дошкільників за освітньою 

програмою від 2 до 7 років «Дитина» в 2022/2023 навчальному році 

 
Моніторинг рівня сформованості компетенцій дошкільників за освітньою 

програмою від 2 до 7 років «Дитина» та змісту дошкільної освіти в групах 

дошкільного віку проводився вихователем-методистом С.Данченко за вибірково 

складеними критеріями і завданнями, вихователями груп: «Дзвіночки» (6-й рік 

життя), «Ромашка» (6-й рік життя), «Непосидькики»  (6-й рік життя).  

В зв’язку з дією воєнного стану в Україні освітній процес у закладі 

організований в дистанційному форматі, тому моніторинг проведено з дітьми 

старшого дошкільного віку. 

В ході психолого-педагогічного обстеження на кінець 2022/2023  

навчального року було охоплено  34 дитини,  що склало 71 відсоток. В ході 

діагностики використовувались  індівідуальні форми роботи з дошкільниками, 

тестування,частково застосовувались фронтальні форми роботи. Методом 

спостереження  за різноманітною діяльністю дітей, індивідуальних бесід з ними, 

аналізу продуктів і результатів діяльності, діагностичних індивідуальних завдань, 

визначався рівень засвоєння дітьми програмних вимог.  Зведені результати 

свідчать про наступне: 

№ 

з/п 

Вікова група Всього 

дітей 

Всього 

обстежено 

Кількість 

дітей з 

високим 

рівнем з 

числа 

обстежених 

Кількість 

дітей з 

достатнім 

рівнем з 

числа 

обстежених 

Кількість 

дітей з 

середнім 

рівнем з 

числа 

обстежених 

Кількість 

дітей на 

рівні 

формуванн 

я з числа 

обстежених 

1.  «Дзвіночки» 

 (6-й рік 

життя)інкл.гр. 

15 

10 

36% 48% 14% 0 

2.  «Ромашка» 

 (6-й рік життя) 

20 

15 

6%  48% 44% 0 

3.  «Непосидьки» 

(6-й рік життя) 

логоп. гр. 

9  9 36% 24% 40% 0 

 Всього: 43 34 26% 40% 34% 0% 

      Результати моніторингу засвідчили, що  показники  груп  на достатньому рівні.  

Освітня робота в групах закладу здійснювалась відповідно до Базового 

компоненту дошкільної освіти та програми від двох до семи років "Дитина". 

Вихователі груп в повній мірі були забезпечені необхідною методичною та 

навчальною  літературою для успішної реалізації освітніх завдань. Для 

проведення освітньої діяльності були організовані Вайбер групи спілкування 

батьків та дітей з педагогами.  
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       Відмічається результативна корекційна робота вчителя-логопеда Катерини 

Шевель та вихователя Ольги Морозової в логопедичній групі   «Непосидьки» по 

виправленню звуковимови та розвитку мовлення у дітей.  

Під час обстеження виявлено, що діти старшого дошкільного віку проявляють 

інтерес до навчання, майже всі легко йдуть на контакт, комунікабельні, легко 

вступають у відносини з однолітками та дорослими людьми і вільно почувають 

себе у цьому товаристві. У дітей на достатньому рівні спостерігається сформована 

життєва компетентність до навчання в школі. Це виражається у серйозному 

ставленні до навчальної діяльності та вчителя. Діти-випускники мають потенційні 

можливості в розвитку пізнавальних інтересів, сформованості навичок навчальної 

діяльності. Більшість вихованців мають достатній рівень саморегуляції і 

самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати 

себе, оцінювати свою поведінку. 

В інклюзивній групі для дітей з ООП (вихователі О.Заярна, Т.Картель,, 

вчитель-дефектолог Л.Безкаравайна) з дитьми з ООП додатково проводились 

корекційно-розвиткові заняття 2 рази на тиждень згідно програми 

індивідуального розвитку. Один раз на півроку проводилось засідання команди 

психолого-педагогічного супроводу, де визначались завдання та напрями роботи 

з дітьми з ООП. 

Робота здійснювалась під час індивідуальних корекційних занять та 

консультативної роботи з батьками, вихователями. 

В старших групах проводиться робота щодо формування активного 

діяльнісного ставлення до оточуючого довкілля, по  формуванню суспільно 

доцільної поведінки, морально-етичних норм, бажанню брати участь у спільній 

діяльності з дітьми та дорослими, вмінню знаходити спільну мову, виходити із 

суперечливих ситуацій. Значна робота проводиться по формуванню соціально-

громадянської компетентності у дітей. Педагоги формують у дітей поняття своєї 

улюбленої країни, яка зазнала агресії, активну позицію громадянина своєї країни, 

виховують ціннісне ставлення до родини, воїнів, сім’ї, історії, традицій, культури.   

        Педагогам необхідно перебудовувати освітню діяльність, перетворюючи її на 

партнерську взаємодію дорослого і дитини.  

Педагоги закладу забезпечують цілісність педагогічного процесу та сприяють у 

дотриманні правових, санітарно-гігієнічних, естетичних умов освітнього 

простору, які позитивно  впливають на дітей і батьків.  

 Невпевненість окремих дітей при визначенні зайвих предметів під час 

узагальнення, свідчить про недостатню роботу вихователів з організації освітньої 

діяльності на узагальнюючих етапах за темою дня та блоку. 

        На підставі вище наведеного та з метою вдосконалення освітньої роботи 

з дошкільниками, пропоную: 

        Вихователям груп: 
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• Взяти до відома результати моніторингу рівня сформованості компетенцій 

дошкільників за освітньою програмою від 2 до 7 років «Дитина» . 

• Перебудовувати освітній процес з опосередкованого навчання на 

партнерську взаємодію спільної діяльності дитини і дорослого. 

• Контролювати активне мовлення дітей, спонукати до спілкування 

українською мовою 

• Продовжувати активізувати пізнавальні процеси засобами розвивальних 

ігор у дітей, які потребують підсиленої педагогічної уваги на предмет готовності 

до навчання у школі. 

• При організації освітньої роботи з дітьми застосовувати ігрові та проблемні 

ситуації, творчі завдання, пошуково-дослідницьку, проектну діяльність,  

інтерактивні форми взаємодії з дорослими і дітьми 

• Впроваджувати в практичну діяльність нетрадиційні та інноваційня 

технології (мнемотаблиці, коректурні та інтелектуальні таблиці, схеми-моделі, 

дослідницьку та експериментальну діяльність, конструктори ЛЄГО, ІКТ, 

елементи STREM-освіти) 

• Більше використовувати в роботі з дітьми довготривалих спостережень та 

проектних технологій, хвилинок споглядання та вслуховування.  

• Забезпечувати плідну співпрацю з дітьми та батьками на засадах взаємної 

довіри і поваги з використанням онлайн спілкування через сайт закладу, Вайбер 

групи, електронні скриньки,  та сторінку у Фейсбуці. 

• Продовжувати створювати безпечне комфотрне  освітнє розвивальне 

середовище в групах, наповнювати осередки експериментальної діяльності та 

куточки нової української книги. 

• Використовувати у роботі інформаційно-комунікативні та інноваційні 

технології. 

          Вчителю-логопеду К. Шевель: 
• Продовжувати роботу по формуванню мовлення у дітей з вадами мовлення 

для успішної підготовки до навчання в школі, проводити індивідуальну роботу з 

мовленнєво-комунікативного розвитку з дітьми, які мають середній та низький 

рівень засвоєння програмних вимог. 

• Вихователю-методисту С.Данченко надавати методичну та 

консультативну допомогу щодо організації освітнього процесу в дистанційному 

форматі  педагогам через консультації, забезпечення науково-методичною та 

періодичною літературою, відповідними рекомендаціями з різних розділів 

програми «Дитина».  

 

Вихователь-методист ЗДО №10      С. Данченко 
 


